
（提出用） 

奈良県税過誤納金（還付金）口座振込申出書
 

 

                                                  令和   年   月   日 

 

 奈良県     税事務所長 殿 

 奈 良 県 税 務 出 納 員              殿 

 

 

 私は、奈良県からの県税の過誤納金（還付金）を下記の口座への振込により受領するこ

とを申し出ます。 

 

記 

 

住 

所 

・ 

所

在

地 

 

郵便番号 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

管理番号 

 

 

 

                   都･道･府･県                              市･区･町･村 

 

 

氏

名 

・ 

名

称 

 

フリガナ 

 

 

 

 

 ※法人の場合は、法人名・代表権を有する方の氏名を記入してください。  

 

 

 

電 話 番 号 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

昼間連絡先(携帯電話等) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

口

座

振

込

対

象

税

目 

 

 

 □ 自動車税・自動車税種別割 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 奈良 奈 飛鳥          
 

 □ 個人事業税 

 

 ■ 不動産取得税 

 

 □ 法人県民税及び法人事業税 

 （地方法人特別税・特別法人事業税） 

 

 □ その他（税目名：         ） 

 

 □ 全税目 

振 込 先 預 貯 金 口 座 の 内 容 

※振込口座は、納税義務者（特別徴収義務者）の本人名義の口座に限ります。 

※ゆうちょ銀行は、他行からの振込用の店名・口座番号を記入してください。 

 

金 融 機 関 名 

 

              銀行・信用金庫・信用組合・農業協同組合          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

支 店 名 

 

                           本店・支店・出張所           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

口 座 種 別 

 

普通 ・ 当座 

 

口 座 番 号 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

口座名義人名 (カタカナで記入して ください。(*))  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

                                       （＊）法人の場合は、カ）等略称で記入してください。 
    ※太枠内のみご記入ください。※太枠内のみご記入ください。※太枠内のみご記入ください。※太枠内のみご記入ください。 

 

最寄りの県税事務所の窓口にご提出ください。 

 自動車税・自動車税種別割の過誤納金（還付金）の口座振込をされる場合、県の事務処理の都合上、現在所有されている自動車の登録番号を記入してください（複数台所有されている場合は、いずれか１台を記入してください。）。  同一名義人の全ての自動車について自動車税・自動車税種別割に過誤納金（還付金）が生じた場合は、口座振込となります。 


